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SETTINGS
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HK Luna Connected (i)

BLUETOOTH

PAIRING

harman/kardon

Connecting
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Connected

MUSIC STREAMING

To reboot, press ® for more
than 10 seconds.

MULTI-POINT
CONNECTION

DEVICES
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STEREO BOOST
PAIRING

Pairing

(1)
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e x1
Right channel (R)
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Paired

@ x5
Left channel (L)

STEREO BOOST
CONTROL

Tarman/kardon

CHARGING

If the speaker will not be
used for a long period of
time, please recharge the
battery at least once every 3
months. Battery life will vary
due to usage patterns and
environmental conditions.
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Low battery | Charging in progress
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WARNING!

9]

With USB-C charging
protection, a reminder
sound will alert you to
unplug the cable if the
connector detects water,
salt, or any other chemicals.
Charge your speaker after it
is completely dry and clean.

Transducers:

Rated output power:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
Battery type:

Battery charge time:
Music play time:
USB port:

TECH SPEC

Cable type:

transmitter frequency range:
transmitter power:
Bluetooth® transmitter modulation:
Dimensions (W x H x D):
Weight:
Maximum operation temperature:

FR

48 x 90 mm woofer, 20 mm tweeter

1x 25 W RMS +1x 15 W RMS

60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

>80 dB

Li-ion polymer 17.28 Wh (equivalent to 3.6 VV / 4800 mAh)
2.5hours (5V/3A)

up to 12 hours (dependent on volume level and audio content)

USB-C (USB playback is available in US version.
For other version, USB is for service only.)
USB-C charging cable

1.2 m/ 472"

53

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483.5 MHz

<15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

210 x 78 x 80 mm /83" x 31" x 3.2"
0.71kg /1.56 Ibs

45°C

CONTENU DE LA BOITE
JUMELAGE BLUETOOTH
Connexion | Connectée
DIFFUSION DE MUSIQUE
Appuyez sur ® pendant plus de
10 secondes pour redémarrer.
CONNEXION MULTIPOINT

* 2 appareils maximum.
JUMELAGE -
D'AMPLIFICATION STEREO
Jumelage | Canal gauche (L) |
Canal droit (R) | Jumelé

SPEC. TECHNIQUES

I'USB est réservé au service)

Version Bluetooth® : 5.3
Profils Bluetooth®

COMMANDE
D'AMPLIFICATION STEREO
Permutation des canaux
gauche et droit | Dissocier
CHARGE

Batterie faible

Charge en cours

Si 'enceinte n’est pas
utilisée sur une longue
période, rechargez la
batterie au moins une

fois tous les 3 mois. La
durée de vie de la batterie
dépend du comportement

Type de céble : Cable de charge USB-C
Longueur du cable 112 m/ 472"

A2DP 1.3, AVRCP 16
Plage de fréquences de I'émetteur Bluetooth® : 2400 MHz — 2483,5 MHz
Puissance de I'émetteur Bluetooth® : <15 dBm (PIRE)

d'utilisation et des conditions
environnementales.
ETANCHEITE A LEAU ET A
LA POUSSIERE IP67
AVERTISSEMENT !

La protection de

charge USB-C émet un
avertissement sonore pour
que vous débranchiez

le cable si le connecteur
détecte de I'eau, du sel ou
tout autre produit chimique.
Chargez votre enceinte
lorsqu’elle est parfaitement
seche et propre.

Transducteurs : Haut-parleur grave 48 x 90 mm, haut-parleur aigu 20 mm
Puissance de sortie nominale : 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
Réponse en fréquence : 60 Hz - 20 kHz (-6 dB)

Rapport signal sur bruit : > 80 dB

Type de batterie : Li-ion polymére 17,28 Wh (équivalente & 3,6 VV / 4800 mAh)
Temps de charge de la batterie : 2,5 heures (5V /3 A)
Autonomie de lecture de musique : Jusqu'a 12 heures (selon le niveau du volume et le contenu audio)
Prise USB : USB-C (La lecture USB est disponible sur la version Etats-Unis. Sur les autres versions,
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HVAD ER DER | £SKEN STEREO BOOST KONTROL  afhaengig af brugsmonster
PARRING MED BLUETOOTH Skift mellem venstre og og omgivelser.

Forbinder | Forbundet hojre kanal IP67 VANDTAT OG
STREAMING AF MUSIK Ophaev parringen STOVTAT

Tryk pa ® i mere end 10 OPLADNING ADVARSEL!

sekunder for at genstarte. Lavt batteri Med USB-C-

FLERPUNKTSFORBINDELSE
* Hojst 2 enheder.

STEREO BOOST PARRING
Parrer | Venstre kanal (V) |
Hojre kanal (H) | Parret

SPECIFIKATIONER

Signal-il-stej-forhold: > 80 dB

e s s e e e e e

USB kun til service.)

Kabelleengde: 12 m
Bluetooth®-version: 5.3

Opladning i gang

Huvis hojttaleren ikke skal
bruges i leengere tid,

skal du oplade batteriet
mindst én gang hver tredje
maned. Batteritiden varierer

Transducere: 48 x 90 mm woofer, 20 mm diskant
Nominel udgangseffekt: 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
Frekvensomrade: 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Kabeltype: USB-C opladningskabel

Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 16
Bluetooth®-senderfrekvensomrade: 2400 MHz — 2483,5 MHz
Bluetooth®-sendereffekt: < 15 dBm (EIRP)

opladningsbeskyttelse
advarer en pamindelseslyd
dig om at frakoble kablet,
hvis stikket registrerer vand,
salt eller andre kemikalier.
Oplad din hejttaler, nar den
er helt ter og ren.

Batteritype: Li-ion-polymer 17,28 Wh (svarende til 36 V / 4800 mAh)
Batteriopladningstid: 2,5 timer (5 V /3 A)
Musik-spilletid: op til 12 timer (afhaengig af lydstyrkeniveau og lydindhold)

USB-port: USB-C (USB-afspilning understettes kun i den amerikanske version. | andre versioner er

Modulation de I'émetteur Bluetooth® : GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Dimensions (L x H x P): 210 x 78 x 80 mm / 8,3" x 31" x 3,2"
Poids : 0,71kg /1,56 Ibs

Température de fonctionnement maximale : 45 °C

R
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Bluetooth®-sendemodulation: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
Mal (B x H x D): 210 x 78 x 80 mm

Veegt: 071kg

Maksimal driftstemperatur: 45 °C
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DE
VERPACKUNGSINHALT
BLUETOOTH-KOPPLUNG
Wird verbunden | Verbunden
MUSIK-STREAMING

Zum Neustarten @ langer als
10 Sekunden gedriickt halten.
MULTI-POINT-VERBINDUNG
* Maximal 2 Geréte.
KOPPLUNG FUR STEREO-
VERSTARKUNG

Kopplung | Linker Kanal (L) |
Rechter Kanal (R) | Gekoppelt

TECHNISCHE DATEN

Frequenzbereich: 60 Hz — 20 ki
Rauschabstand: > 80 dB

Akkuladedauer: 2,5 Stunden (5

STEREO-
VERSTARKUNGSREGLER
Linken und rechten Kanal
vertauschen

Kopplung aufheben
AUFLADEN

Akku schwach

Ladevorgang lauft

Falls der Lautsprecher langere
Zeit nicht benutzt wird, lade ihn
bitte mindestens alle 3 Monate
auf. Die Akkulebensdauer

ist abhangig von der Art

der Nutzung und von den
Umgebungsbedingungen.

Lautsprechertreiber: 48 mm x 90 mm Tieftoner, 20 mm Hochténer
Nennausgangsleistung: 1x 25 W RMS + 1x 15 W RMS

Hz (-6 dB)

VI3 A)

Versionen ist USB nur fiir den Service vorgesehen.)

Kabeltyp: USB-C-Ladekabel
Kabellange: 1,2 m
Bluetooth®Version: 53

Bluetooth®-Ubertragungsmodul
Abmessungen (B x Hx T): 210 x
Gewicht: 071 kg

Bluetooth®-Profil: A2DP 1.3, AVRCP 16
Frequenzbereich fiir die Bluetooth®-Ubertragung: 2400 MHz — 2483,5 MHz
Bluetooth®-Ubertragungsleistung: < 15 dBm (EIRP)

lation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
78 x 80 mm

Maximale Betriebstemperatur: 45 °C

WASSER- UND
STAUBDICHT GEMASS IP67
WARNUNG!

Mit dem USB-C-Ladeschutz
wirst du durch einen Signalton
darauf aufmerksam gemacht,
das Kabel herauszuziehen,
wenn vom Anschluss Wasser,
Salz oder andere Chemikalien
erkannt werden.

Lade den Lautsprecher erst
auf, wenn er vollstandig
trocken und sauber ist.

Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer 17,28 Wh (gleichwertig zu 3,6 V, 4800 mAR)

Musikwiedergabezeit: Bis zu 12 Stunden (abhéngig von Lautstarke und Audioinhalt)
USB-Anschluss: USB-C (Die USB-Wiedergabe ist in der US-Version verfligbar. Bei anderen
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CONTENIDO DE LA CAJA
CONEXION BLUETOOTH
Conectando | Conectado
TRASMITIENDO MUSICA
Para reiniciar, pulsa ® por
mas de 10 segundos.
CONEXION MULTIPUNTO
* Méximo 2 dispositivos.
VINCULACION ESTEREA
REFORZADA

Vinculando | Canal izquierdo
(L) | Canal derecho (R) |
Vinculado

CONTROL REFORZADO
ESTEREO

Cambia los canales izquierdo
y derecho

Desvincular

CARGA

Bateria baja

Carga en curso

Sino vas a utilizar el altavoz
durante mucho tiempo,
recarga la bateria por lo
menos una vez cada 3
meses. La duracién de la
bateria dependeré del patrén

ESPECIFICACIONES TECNICAS
* Transductores: Woofer de 48 x 90 mm, tweeter de 20 mm

.

Relacion sefial-ruido: >80 dB

Potencia nominal de salida: 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
Respuesta en frecuencia: 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

otras versiones, el USB es solo para servicio.)

.

Longitud del cable: 1,2 m
Versién de Bluetooth®: 5.3

.

.

Peso: 071 kg

Tipo de cable: Cable de carga USB-C

Perfil de Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 16
Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth®: 2400 MHz — 2483,5 MHz
Potencia del transmisor Bluetooth®: < 15 dBm (EIRP)

Modulacién del transmisor Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Dimensiones (An. x Al. x Prof): 210 x 78 x 80 mm

Temperatura maxima de funcionamiento: 45 °C

de uso y las condiciones
ambientales.

RESISTENCIA AL POLVO Y
AL AGUA IP67
{ADVERTENCIA!

Con la proteccién de carga
con USB-C, se emitira un
sonido de recordatorio para
que desenchufes el cable si se
detecta agua, sal o cualquier
otra sustancia quimica.

Carga tu altavoz luego de
que esté completamente
seco y limpio.

Tipo de bateria: Polimérica de ion-litio 17,28 Wh (equivalente a 3,6 V/4800 mAh)
Tiempo de carga de la baterfa: 2,5 horas (5 V/3 A)
Tiempo de reproduccion de msica: hasta 12 horas (depende del nivel de volumen y el contenido del audio)
Puerto USB: USB-C (la reproduccién mediante USB esta disponible en la versién para EE. UU. Para

ES-MX

CONTENIDO DE LA CAJA
CONEXION BLUETOOTH
Conectando | Conectado
TRANSMISION DE MUSICA
Para reiniciar, presione ®
durante més de 10 segundos.
CONEXION MULTIPUNTO

* Méximo 2 dispositivos.
SINCRONIZACION DE
AMPLIFICACION DE ESTEREO
Sincronizando | Canal izquierdo
(L) I Canal derecho (R) |
Sincronizado

ESPECIFICACIONES

Potencial nominal de salida: 1x

Relacion sefial-ruido: >80 dB

CONTROL DE
AMPLIFICACION DE ESTEREO
Intercambiar canales
izquierdo y derecho

Anular sincronizacion
CARGA

Bateria baja

Carga en curso

Si no utilizara el altavoz
durante un largo tiempo,
recargue la bateria al menos
una vez cada 3 meses. La
duracién de la bateria varia
segun los patrones de usoy
las condiciones ambientales.

Transductores: Woofer de 48 x 90 mm, tweeter de 20 mm

25WRMS +1x 15 W RMS

Respuesta en frecuencia: 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

IP67 RESISTENTE AL AGUA
Y AL POLVO
JADVERTENCIA!

Con la proteccion de carga
USB-C, un sonido recordatorio
le avisard para que desconecte
el cable si el conector detecta
agua, sal o cualquier otro
producto quimico.

Cargue el altavoz después
de que esté completamente
seco y limpio.

Tipo de bateria: Polimero de iones de litio de 17.28 Wh (equivalente a 3.6 /4800 mAh)
Tiempo de carga de la bateria: 2.5 horas (5 V/3 A)
Tiempo de reproduccion de msica: hasta 12 horas (segun el volumen y el contenido del audio)

Puerto USB: USB-C (la reproduccién por USB estd disponible en la version para los EE. UU. Para las

otras versiones, la conexién USB es para mantenimiento Gnicamente.)

Longitud del cable: 1.2 m (47.2")
Versién de Bluetooth®: 5.3

Peso: 071 kg (156 Ib)

Tipo de cable: Cable de carga USB-C

Perfil de Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 16
Rango de frecuencia del transmisor de Bluetooth®: 2400 MHz-2483.5 MHz
Potencia del transmisor Bluetooth®: <15 dBm (EIRP)

Modulacién del transmisor Bluetooth®; GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Dimensiones (ancho  alto x profundidad): 210 x 78 x 80 mm (8.3" x 34" x 3.2")

Temperatura maxima de funcionamiento: 45 °C
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PAKKAUKSEN SISALTO
BLUETOOTH-LAITEPARIN
MUODOSTUS
Yhdistetaan | Yhdistetty
MUSIIKIN SUORATOISTO
Kaynnisté laite uudelleen
painamalla ®-painiketta yli 10
sekunnin ajan.
MONIPISTEYHTEYS

* Enintaan 2 laitetta.
STEREOVAHVISTUKSEN
PARINMUODOSTUS

TEKNISET TIEDOT

Parinmuodostus | Vasen
kanava (L) | Oikea kanava (R) |
Laitepari muodostettu
STEREOVAHVISTUKSEN
SAATO

Vasemman ja oikean
kanavan vaihtaminen

Pura pariutus

LATAUTUU

Alhainen akkuvirta

Lataus on kadynnissa

Jos kaiutinta ei kayteta pitkdan
aikaan, lataa akku ainakin

* Kaiutinelementit: 48 x 90 mm:n bassokaiutin, 20 mm:n diskantti

.

.

.

Hairioetaisyys: > 80 dB

.

.

.

huoltoa varten.)

.

Johdon pituus: 1,2 m/47,2"
Bluetooth® -versio: 5.3

.

.

.

.

.

Paino: 0,71kg/1,56 paunaa
Maksimi kayttolampatila: 45 °C

.

Lahtoteho: 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
Tagjuusvaste: 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Akkutyyppi: Li-ion polymeeri 17,28 Wh (vastaa 3,6 V/4800 mAh)
Akun latausaika: 2,5 tuntia @ 5 V/3 A

Musiikin toistoaika: jopa 12 h (riippuu d@nenvoimakkuudesta ja aanisisallosta)

USB-portti: USB-C (USB-toisto on saatavana Yhdysvaltain versiossa. Muissa versioissa USB on vain

Kaapelin tyyppi: USB-C-latauskaapeli

Bluetooth® -profilli: A2DP 1.3, AVRCP 16
Bluetooth®-lahettimen taajuusalue: 2400 MHz — 2483,5 MHz
Bluetooth® -lahettimen teho: < 15 dBm (EIRP)
Bluetooth®-lahettimen modulaatio: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
Mitat (L x K x S): 210 x 78 x 80 mm/8,3" x 31" x 3,2"

3 kuukauden valein. Akun
kayttoika vaihtelee kéyttotavoista
seka ymparistollisista
olosuhteista riippuen.
IP67 VEDEN- JA POLYNKESTA)
VAROITUS!
USB-C-lataussuojauksen
varoitusaani kehottaa sinua
irrottamaan kaapelin, jos liitin
havaitsee vettd, suolaa tai
muita kemikaaleja.

Ennen kuin lataat kaiutinta,
varmista, ettd se on taysin
kuiva ja puhdas.
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CONTENUTO DELLA
CONFEZIONE
ABBINAMENTO BLUETOOTH
In collegamento | Collegato
STREAMING MUSICALE

Per riavviare, tenere premuto
@ per piu di 10 secondi
CONNESSIONE MULTI-PUNTO
*Massimo 2 dispositivi.
ABBINAMENTO STEREO
BOOST

Abbinamento | Canale
sinistro (L) | Canale destro (R) |
Abbinato

SPECIFICHE TECNICHE

Rapporto segnale-rumore: > 80

CONTROLLO STEREO
BOOST

Scambio dei canali sinistro
e destro

Scollega

RICARICA

Batteria scarica

Ricarica in corso

Se il diffusore non viene
utilizzato per un lungo
periodo di tempo, ricaricare
comungque la batteria almeno
una volta ogni 3 mesi. La
durata della batteria varia a

Trasduittori: Woofer da 48 x 90 mm, tweeter da 20 mm
Potenza nominale in uscita: 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
Risposta in frequenza: 60 Hz — 20 kHz (6 dB)

dB

I'USB & solo per il servizio di assistenza.)

Lunghezza cavo: 1,2 m/47,2"
Versione Bluetooth®: 5.3

Peso: 0,71 kg/1,56 Ibs

Tipo di cavo: Cavo di ricarica USB-C

Profilo Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 16
Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth®: 2400 MHz — 2483,5 MHz
Potenza del trasmettitore Bluetooth®: <15 dBm (EIRP)

Modulazione del trasmettitore Bluetooth®: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensioni (L x A x P): 210 x 78 x 80 mm/8,3" x 31" x 3,2"

Temperatura d'esercizio massima: 45 °C

seconda dello stile di utilizzo
e delle condizioni ambientali
WATERPROOF &
DUSTPROOF IP67
AVVERTENZA!

Con la protezione per la
ricarica USB-C, viene emesso
un segnale acustico che
avvisa di scollegare il cavo
se il connettore rileva acqua,
sale o altri prodotti chimici.
Non caricare lo speaker
finché non & completamente
asciutto e pulito.

Tipo di batteria: Polimero agli ioni di litio 17,28 Wh (equivalente a 3,6 /4800 mAh)
Tempo di carica della batteria: 2,5 ore (5 V/3 A)
Autonomia in riproduzione musicale: fino a 12 ore (a seconda del livello del volume e del contenuto audio)
Porta USB: USB-C (La riproduzione da USB & disponibile solo nella versione US. Per le altre versioni,

NL
VERPAKKINGSINHOUD
BLUETOOTH KOPPELEN
Verbinden | Verbonden
MUZIEK STREAMEN

Druk minimaal 10 seconden
op ® om het apparaat
opnieuw op te starten.
MEERPUNTSVERBINDING
* Maximaal 2 apparaten.
STEREO BOOST KOPPELEN
Koppelen | Linker kanaal (L) |
Rechter kanaal (R) |
Verbonden

TECHNISCHE SPECIFICATIES

STEREO BOOST CONTROL
Verwissel de linker- en
rechterkanalen
Ontkoppelen

OPLADEN

Batterij bijna leeg

Bezig met opladen

Als de luidspreker voor
langere tijd niet wordt
gebruikt, moet de batterij
minimaal eens per 3
maanden opgeladen
worden. De levensduur van
de batterij is afhankelijk

* Transducers: 48 x 90 mm woofer, 20 mm tweeter

.

.

USB alleen voor onderhoud.)
Kabeltype: USB-C oplaadkabel
Kabellengte: 1,2 m / 47.2"
Bluetooth® versie: 5.3

.

Gewicht: 0,71kg /1.56 Ibs

.

Nominaal uitgangsvermogen: 1x 25 W RMS + 1x 15 W RMS
Frequentierespons: 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Signaal-ruisverhouding: > 80 dB

Type batterij: Li-ion polymeer 17,28 Wh (gelijk aan 3,6 VV / 4800 mAh)
Oplaaditijd batterij: 2,5 uur (5 V /3 A)

Muziekspeeltijd: tot 12 uur (afhankelijk van volumeniveau en audioinhoud)

USB-poort: USB-C (USB-weergave is beschikbaar in de Amerikaanse versie. Voor andere versies is

Bluetooth® profiel: A2DP 1.3, AVRCP 16

Bluetooth® zenderfrequentiebereik: 2400 MHz — 2483,5 MHz
Bluetooth® zendervermogen: < 15 dBm (EIRP)
Bluetooth®-zendermodulatie: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
Afmetingen (B x H x D): 210 x 78 x 80 mm / 8.3" x 31" x 3.2"

Maximale bedriffstemperatuur: 45 °C

van gebruikspatronen en
omgevingsfactoren

IP67 WATERDICHT EN
STOFDICHT
WAARSCHUWING!

Met USB-C-oplaadbeveiliging
hoor je een geluidsmelding
om de kabel los te koppelen
als de connector water,

zout of andere chemicalién
detecteert.

Laad de luidspreker op
nadat deze geheel droog en
schoon is.

NO

DETTE ER | ESKEN
BLUETOOTH-PARING
Kobler til | Tilkoblet
MUSIKKSTROMMING

Start pa nytt ved & holde inne
@i mer enn 10 sekunder.
FLERPUNKTSFORBINDELSE
*Maks. 2 enheter.
SAMMENKOBLING FOR
STEREO-BOOST
Sammenkobling | Venstre
kanal (L) | Hoyre kanal (R) |
Sammenkoblet

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Nominell effekt: 1x 25 W RMS +

Signal-til-stey-forhold: > 80 dB

KONTROLL AV STEREO-
BOOST

Bytt venstre og heyre kanal
Opphev sammenkobling
LADER

Lite batteri

Lading pagar

Lad batteriet minst hver 3.
maned hvis hoyttaleren ikke
blir brukt over en lengre
periode. P& grunn av ulike
bruksmater og pavirkninger
fra miljoet, vil levetiden til
batteriet variere.

1x15 W RMS

Frekvensrespons: 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Batteritype: Li-ion-polymer 17,28 Wh (tilsvarende 3,6 V / 4800 mAh)
Ladetid for batteri: 2,5 timer (5 V / 3 A)

Musikkavspillingstid: opptil 12 timer (avhengig av volumniva og lydinnhold)

USB-inngang: USB-C (USB-avspilling er tilgiengelig i den amerikanske versjonen. For andre

versjoner brukes USB kun for service.)

Kabeltype: USB-C-ladekabel
Kabellengde: 1,2 m / 47,2"
Bluetooth®-versjon: 5.3

Vekt: 071 kg /1,56 pund
Maks driftstemperatur: 45 °C

Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®-senderens frekvensomrade: 2400 MHz — 2483,5 MHz
Bluetooth®-senderens effekt: < 15 dBm (EIRP)
Bluetooth®-senderens modulasjon: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
Mal (B x Hx D): 210 x 78 x 80 mm / 8,3" x 31" x 3,2"

IP67 VANNTETT OG
STOVTETT

ADVARSEL!

Med USB-C-ladebeskyttelse
herer du en varsellyd nar
du kobler fra kabelen hvis
kontakten oppdager vann,
salt eller andre kjemikalier.
Rengjoer hoyttaleren etter at
den er helt terr og ren.

Hoyttalerelementer: 48 x 90 mm bassheyttaler, 20 mm diskanthoyttaler

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU
PAROWANIE BLUETOOTH
taczenie | Potaczono
STRUMIENIOWANIE MUZYKI
Aby uruchomic ponownie,
nacisnij i przytrzymaj ® przez
ponad 10 sekund.
POLACZENIE WIELOPUNKTOWE
* Maksymalnie 2 urzadzenia.
PAROWANIE DZWIEKU STEREO
Parowanie | Lewy kanat (L) |
Prawy kanat (P) | Sparowano

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

STEROWANIE DZWIEKIEM
STEREO

Zamien kanat lewy z prawym
Usur parowanie
LADOWANIE

Niski poziom akumulatora
Trwa tadowanie

Jesli gtosnik nie bedzie
uzywany przez dtuzszy czas,
nalezy natadowa¢ akumulator
co najmniej raz na trzy miesiace.
Zywotnos$¢ akumulatora zalezy
od sposobu uzytkowania i
warunkéw otoczenia.

« Przetworniki: Niskotonowy 48 x 90 mm, wysokotonowy 20 mm

.

Znamionowa moc wyjscia: 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
Pasmo przenoszenia: 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Stosunek sygnatu do szumu: > 80 dB

Akumulator: Litowo-polimerowy 17,28 Wh (odpowiednik 3,6 /4800 mAh)
Czas tadowania akumulatora: 2,5 godziny (5 V/3 A)
Czas odiwarzania muzyki: do 12 godzin (zalezy od ustawieri glosnosci i tresci audio)

Port USB: USB-C (odtwarzanie przez port USB jest dostepne w wersji sprzedawanej na terenie USA.

WODOODPORNY |
PYLOSZCZELNY (IP67)
OSTRZEZENIE!

W ramach ochrony portu
tadowania USB-C sygnat
akustyczny ostrzega o
koniecznosci odtgczenia kabla,
Jjesli ztgcze wykryje wode, sél
lub inne substancje chemiczne.
tadowanie gto$nika mozna
rozpoczac dopiero, gdy
bedzie catkowicie suchy
iczysty.

W przypadku innych wersji port USB stuzy tylko do serwisowania urzadzenia)

.

.

Dtugosc przewodu: 1,2 m/472"
Wersja Bluetooth®: 5.3

.

.

.

Masa: 0,71 kg/1,56 funta

Typ przewodu: Kabel USB-C do tadowania

Wersja profilu Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Zakres czestotliwosci nadajnika Bluetooth®: 2400 MHz — 2483,5 MHz
Moc nadajnika Bluetooth®: < 15 dBm (EIRP)

Modulacja nadajnika Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Wymiary (szer. x wys. x gt): 210 x 78 x 80 mm/8,3" x 3" x 3,2"

Maks. temperatura robocza: 45°C

PT

O QUE ESTA INCLUIDO
EMPARELHAMENTO
BLUETOOTH

A estabelecer a ligagéo | Ligado
TRANSMISSAO DE MUSICA
Para reiniciar, prima ®
durante mais de 10 segundos.
LIGAGCAO MULTIPONTO

* Méximo de 2 dispositivos.
EMPARELHAMENTO DE
REFORCO DE ESTEREO
Emparelhamento | Canal
esquerdo (E) | Canal direito
(D) I Emparelhado

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Transdutores: Woofer de 48 x 9

Resposta de frequéncia: 60 Hz
Relacéo sinal-ruido: > 80 dB

Tempo de carga da bateria: 2,5

USB ¢ apenas para servico.)

Versdo Bluetooth®: 5.3

Poténcia de transmissao Blueto

Dimensdes (L x A x P): 210 x 78
Peso: 0,71 kg/1,56 Ibs

CONTROLO DE REFORCO
DE ESTEREO

Trocar os canais esquerdo
e direito

Desemparelhar
CARREGAMENTO

Bateria fraca

Carregamento em curso

Se a coluna ndo for utilizada
durante um longo periodo
de tempo, recarregue a
bateria pelo menos uma vez
a cada 3 meses. A duragdo
da bateria ird variar devido

0 mm, tweeter de 20 mm

Poténcia de saida nominal: 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS

— 20 kHz (-6 dB)

horas (5 V/3 A)

Tipo de cabo: Cabo de carregamento USB-C
Comprimento do cabo: 1,2 m/47,2"

Perfil Bluetooth®: A2DP 1.3 e AVRCP 1.6
Intervalo de frequéncia de transmissdo Bluetooth®: 2400 MHz — 2483,5 MHz

oth®: < 15 dBm (EIRP)

Modulacéo do transmissor Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK

x 80 mm/83" x 3]1"x 3,2"

Temperatura maxima de uso: 45°C

aos padrbes de utilizagdo e
condigbes ambientais.

IP67 A PROVA DE AGUA

E POEIRA

ADVERTENCIA!

Com a protegéo de
carregamento USB-C, um
som de aviso alerta-lo-a
para desligar o cabo se o
conector detetar a presenca
de dgua, sal, ou qualquer
outro produto quimico.
Carregue a sua coluna
depois de esta estar
completamente seca e limpa

Tipo de bateria: Polimero de ides de litio 17,28 Wh (equivalente a 3,6 /4800 mAh)

Tempo de reprodugéio de misica: até 12 horas (depende do nivel de volume e contetido de dudio)
Porta USB: USB-C (a reproducdo USB estd disponivel na vers&o dos EUA. Para outras versdes, o

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA
EMPARELHAMENTO
BLUETOOTH

Conectando | Conectado
STREAMING DE MUSICA
Para reiniciar, pressione [0)
por mais de 10 segundos.
CONEXAO MULTI-POINT
* Méximo dois dispositivos.
EMPARELHAMENTO DE
IMPULSO ESTERIO
Emparelhando | Canal
esquerdo (E) | Canal direito (D) |
Emparelhado

ESPECIFICACOES TECNICAS

CONTROLE DE IMPULSO
ESTERIO

Troque os canais esquerdo
e direito

Desemparelhar
CARREGANDO

Bateria fraca

Carregando a bateria

Se passar longo periodo
sem usar a caixa de som,
recarregue a bateria pelo
menos uma vez a cada trés
meses. A vida (til da bateria
depende dos padrbes de

» Transdutores: Woofer de 48 x 90 mm, tweeter de 20 mm

.

.

Relacéo sinal-ruido: > 80 dB

.

.

Tempo de carga da bateria: 2,5

Poténcia de saida nominal: 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
Resposta de frequéncia: 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

horas (5 V/3 A)

USB ¢ apenas para manuten&o.)

.

Versdo Bluetooth®: 5.3

.

.

.

.

Peso: 0,71 kg/1,56 Ibs

.

Tipo de cabo: Cabo de carregamento USB-C
Comprimento do cabo: 1,2 m/47,2"

Perfil Bluetooth®: A2DP 1.3 e AVRCP 1.6
Intervalo de frequéncia de transmissdo Bluetooth®: 2400 MHz — 2483,5 MHz
Poténcia de transmissdo Bluetooth®: < 15 dBm (EIRP)

Modulacdo de transmissdo Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK
Dimensdes (L x A x P): 210 x 78 x 80 mm/8,3" x 31" x 32"

Temperatura maxima de uso: 45°C

uso e das condi¢des do
ambiente.

IP67 A PROVA DAGUA E
POEIRA

ATENCAO!

Com a protecdo de
carregamento USB-C, um som
alertard para desconectar o
cabo caso detecte agua, sal
ou qualquer outro produto
quimico no conector.
Carregue sua caixa de

som depois que estiver
completamente seca e limpa.

Tipo de bateria: Polimero de ion litio 17,28 Wh (equivale a 3,6 /4800 mAh)

Tempo de reproducdo de musica: Até 12 horas (dependendo do volume e do tipo de som)
Porta USB: USB-C (Reproducdo USB esta disponivel na verséo dos EUA. Em outra versdo, a entrada

SK

€O JE V KRABICI
PAROVANIE BLUETOOTH
Pripdja sa | Pripojené
STREAMOVANIE HUDBY
Ak chcete restartovat, stlacte
® na viac ako 10 sekind
VIACBODOVE PRIPOJENIE
* Maximalne 2 zariadenia
PAROVANIE STEREO
ZOSILNENIA

Pérovanie | Lavy kanal (L) |
Pravy kanal (R) | Sparovany

TECHNICKE SPECIFIKACIE

Pomer signalu k sumu: > 80 dB

Cas nabijania batérie: 2,5 hodin

len ako servisné rozhranie.)

Dizka kabla: 1,2 m / 47,2"
Verzia Bluetooth®: 5.3

Moduldcia vysielaca Bluetooth®:
Rozmery (S x V x H): 21
Hmotnost: 0,71kg /1,56 Ibs

OVLADANIE STEREO
ZOSILNENIA

Vymena lavého a pravého
kandla

Zrusenie parovania
NABIJANIE

Nizka Uroveri batérie
Prebieha nabijanie

Ak reproduktor nebudete
dIhsi ¢as pouzivat, dobite
batériu aspon raz za 3
mesiace. Zivotnost batérie
sa bude isif v zavislosti

v pri (5V /3 A)

Typ kabla: Nabijaci kabel USB-C

Bluetooth® profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Frekvencny rozsah vysielaca Bluetooth®: 2400 MHz — 2483,5 MHz
Vykon vysiela¢a Bluetooth®: < 15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

0x78x80mm/83"x3]1"x3.2"

Maximéina prevédzkova teplota: 45 °C

od vzorov pouzivania a
podmienok prostredia.
VODOTESNOST A
PRACHOTESNOST IP67
VAROVANIE!

Vdaka ochrane nabijania
USB-C vas zvukova
pripomienka upozorni, aby
ste odpojili kdbel, ak konektor
zisti pritomnost vody, soli
alebo inych chemikalii.

Po tplnom vyschnuti a
vycisteni reproduktor nabite.

Prevodniky: 48 x 90 mm basovy reproduktor, 20 mm vyékovy reproduktor
Menovity vystupny vykon: 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
Frekvenéna odozva: 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Typ batérie: Litium-iénovy polymér 17,28 Wh (ekvivalentny 3,6 V / 4800 mAh)

Cas prehravania hudby: az 12 hodin (v zévislosti od trovne hlasitosti a zvukového obsahu)
USB port: USB-C (prehrévanie cez USB je dostupné vo verzii pre USA. Pre int verziu je USB ur¢ené

sV

DETTA FINNS | LADAN
BLUETOOTH-PARKOPPLING
Ansluter | Ansluten
MUSIKSTROMNING

Om du vill starta om trycker
du pd O i mer &n 10 sekunder.
FLERPUNKTSANSLUTNING
*Max 2 enheter.

STEREO BOOST-
PARKOPPLING

Parkoppling | Vansterkanal (V) |
Hogerkanal (H) | Parkopplad

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

STEREO BOOST-KONTROLL
Vaxla vanster och hoger
kanal

Koppla bort

LADDNING

Lag batteriniva

Laddning pagar

Om hogtalaren inte kommer
att anvandas under en langre
tid bor du ladda batteriet
atminstone var tredje manad.
Batteriets livslangd varierar

e Element: 48 x 90 mm bas, 20 mm diskant

.

for service.)

.

Kabellangd: 1,2 m
Bluetooth®-version: 5.3

MAtt (B x H x D): 21
Vikt: 071kg
Max drifttemperatur: 45 °C

.

Nominell uteffekt: 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
Frekvensomfang: 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)
Signal/brus-férhallande: > 80 dB

Batterityp: Litiumjon-polymer 17,28 Wh (motsvarande 3,6 /4800 mAh)
Laddningstid for batteriet: 2,5 timmar (5 V/3 A)
Musikuppspelningstid: upp till 12 timmar (beroende pé volymniva och ljudinnehall)

USB-port: USB-C (USB-uppspelning tillganglig i USA-versionen. Fér 6vriga versioner & USB enbart

Kabeltyp: USB-C laddningskabel

Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 16

Bluetooth®-séndarens frekvensomfang: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-sandarens effekt: <15 dBm (EIRP)
Bluetooth®-sandarens modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

0 x 78 x 80 mm

beroende pa anvandning och
omgivande forhallanden.
IP67 VATTENTAT OCH
DAMMTAT

VARNING!

Med USB-C-laddningsskydd
gor ett paminnelseljud dig
uppmérksam pa att koppla
ur kabeln om kontakten
upptacker vatten, salt eller
andra kemikalier.

Ladda bara din hogtalare nar
den ér helt torr och ren.
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KOMMJIEKT MOCTABKN
COMPSXEHWE MO BLUETOOTH
Mopakniouexue |
MoAKMIOYEHNE YCTAHOBEHO
MOTOKOBASI MEPEOAYA
MY3bIKU

[ins nepesarpysku Haxm1Te
v yaepxvsaiite O B TeueHne
10 cekyHA.
MHOrOTOYEYHOE
MOAK/TIOYEHUE

* Makcumym 2 ycTpoiicTBa.
CONPSXEHUE ANS
CTEPEOYCWUNEHUA

BbinonHseTcs conpsixeHie |
Nesblvi kaHan (L) | MNpaseiit
kaHan (R) | B pexume
NOAK/IIOYEHNS
YMNPABJIEHUE
CTEPEOYCUJIEHUEM
MepeknioyeHne mexay
7IeBbIM M NPaBLIM KaHanamm
OTKMIOYEHNE COMPSIKEHUS
3APSAOKA

AKKYMYNATOP paspsixeH
BbinosHaeTcs 3apsaka
Ecnu Bl He ucnonb3yete
KOMOHKY ANMTENbHOE BPeMs, o
MeHbLLIE Mepe pas B 3 MecsiLa

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN
*  [IMHaMUKN: HU3KOUACTOTHbIN AMHAMUK 48 X 90 MM, BLICOKOUACTOTHBIM AnHaMUK 20 MM

1 BOCTIPOM3BOAMMOTO ayAMOKO!

USB ncnonbayetcs Tonbko ans
Tun kaGens: 3apAnHLIt KaGenb
NnvHa kaGens: 1,2 v/ 47,2 aoi
Bepcus Bluetooth®: 5.3

* Bec: 071kr /1,56 dyHTa

HomunHansHas BbIXOAHAs MOLLHOCTb: 1
YacToTHas xapakTepucTuka: 60 My — 20 kI (-6 AB)
KosthduumeHT «curHan-wym: > 80 a6

Tnn akKyMynaTopa: NUTUIA-MOHHBIA NONUMEPHBIRA 17,28 BT-u (3,6 B / 4800 MA-v)
Bpems 3apsaKu akkyMynsTopa:
Bpemsi paGoThl B PEXMME BOCTPOM3BENEHHS My3bIki: 40 12 YaCOB (3aBUCHT OT YPOBHS FPOMKOCTH

Mpocns Bluetooth®: A2DP 1.3,
[anason uactor nepepatimka Bluetooth®: 2400 M — 2483,5 My
MoLuHocTs nepeaardvia Bluetooth®: < 15 aBwm (SMMM)
Mogynauvs nepeaaruvika Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
TaGapuTsi (LLI X B X 1): 210 x 78 x 80 MM / 8,3 x 3 x 3,2 moiima

X 25 BT RMS +1x 15 BT RMS

254aca(5B/3A)

HTeHTa)

TEXHUYECKOro 06CNYXMBAHMS.)
USB Type-C

Ma

AVRCP 16

MakcumansHas Temnepatypa akcrnyaraumi: 45 °C

nepesapsxalite akkyMynaTop.
Cpok cnyxGbl akkyMynsTopa
3aBYCUT OT MaHEPbI SKC/yaTaLNy
11 OT BHELLHUX YCOBUIA
CTEMEHb 3ALLNTbI OT
BOAbI U Mbl/IN IP67
MPELYMPEXAEHME!
Brarofaps 3awuTe pasbema Ans
3apsaki USB-C 38yK HanoM1HaH1s
OMOBECTHT BAC O HEOBXOAMMOCTH
OTKAIOUMTL Kabenb OT CeTH

B C/lyuae OGHapyxeHus B
pasbeme Bofbl, COMM WM APYTvX
XUMUYECKIX BElLIECTB.

3apsxalite KOMOHKY Nocrne ee
MO/HOMO BLICHIXAHMS 1 O4NCTKN

Mopt USB: USB-C (Bocnpousseaerie yepes USB A0CTynHO B sepcun ans CLUA. B apyroii sepcin
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020 mm EEHO

ZEEHILEINE  1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
$BE[OIFE . 60 Hz — 20 kHz (-6 dB)

7L SRR F IR SN 17.28 Wh (HEEH 3.6 V/4800 mAh)
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BEIFORRER A2DP 1.3 AVRCP 16
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ISI KOTAK

PENYAMBUNGAN BLUETOOTH
Menyambungkan | Tersambung
STREAMING MUSIK

Untuk me-reboot, tekan ®
selama lebih dari 10 detik.
SAMBUNGAN BANYAK TITIK
* Maksimum dua perangkat.
PEMASANGAN PENINGKAT
STEREO

Pemasangan | Saluran kiri (L) |
Saluran kanan (R) | Terpasang

SPESIFIKASI TEKNIS

KONTROL PENINGKAT
STEREO

Tukar saluran Kiri dan Kanan
Putus pemasangan
PENGISIAN DAYA

Daya baterai lemah

Sedang mengisi daya

Jika speaker tidak akan
digunakan untuk jangka waktu
yang lama, isi ulang daya
baterai setidaknya 3 bulan
sekali. Masa pakai baterai
akan berbeda bergantung

+ Transduser: Woofer 48 x 90 mm, tweeter 20 mm

.

.

Panjang kabel: 1,2 m/47,2"
Versi Bluetooth®: 5.3

.

.

Berat: 0,71kg/1,56 Ibs

.

Daya output terukur: 1x 25 W RMS +1x 15 W RMS
Respons frekuensi: 60 Hz—-20 kHz (-6 dB)

Rasio sinyal terhadap derau:
Tipe baterai: Polimer Li-ion 17,28 Wh (setara dengan 3,6 V/4.800 mAh)
Lama pengisian daya baterai: 2,5 jam (5 V/3 A)
Waktu pemutaran musik: hingga 12 jam (bervariasi tergantung tingkat volume dan konten audio)
Port USB: USB-C (pemutaran USB tersedia di versi AS. Pada versi lain, USB hanya untuk servis.)
Jenis kabel: Kabel pengisi daya USB-C

>80 dB

Profil Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 16
Rentang frekuensi pemancar Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Daya pemancar Bluetooth®: < 15 dBm (EIRP)

Modulasi pemancar Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Dimensi (P x T x L): 210 x 78 x 80 mm/8,3" x 31" x 3,2"

Suhu pengoperasian maksimum: 45 °C

pada pola enggunaan dan
kondisi lingkungan.

TAHAN AIR DAN TAHAN
DEBU IP67

PERINGATAN!

Dengan perlindungan pengisian
daya USB-C, suara pengingat
akan memberi tahu Anda untuk
mencabut kabel jika konektor
mendeteksi air, garam, atau
bahan kimia lainnya

Isi daya speaker setelah
benar-benar kering dan bersih.
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« Bluetooth® version: 5.3

* Bluetooth® profile: A2DP 1.31 AVRCP 1.6

+ Bluetooth® transmitter frequency range: 2400 MHz - 2483,5 MHz

« Bluetooth® transmitter power: < 15 dBm (EIRP)

« Bluetooth® transmitter modulation: GFSKi 11/4 DQPSKi 8DPSK
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AKTVBHas akycTuyeckas cucrema

WarotoButens: Xapmar MHTepHewHn Muaactpus Mukopnopeiiteq, CLUA, 06901
KonnekTukyT, r.Cramcopa, Atnantik Ctput 400, odmc 1500

Cpenaro 8 Kutae

Mmnoptep: OO0 “XAPMAH PYC CnAi3c, Poccus, 127018, r.Mocksa, yn. [euHues, A12, k. 1

lapaHTUiiHbIA nepuoa: 1 roa
Cpok cnyx6bi: 3 roga

MHbopMaumnsa o cepsuCHbIX LeHTpax: www.harman.com/ru
TexHnyeckas noaaepxka: 8 (800) 700 0467
OpraHn3aums, ynonHOMOYEHHas Ha NPUHATUE NpeTeHsuit notpeduteneit: 000 “XAPMAH

PYC CnARSC*
Toap cepTnhuUNPOBaH

[lata n3rotoBNeHNs YCTPOIICTBa Onpes
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aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
regulamentados para avaliacdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e
atende aos requisitos técnicos aplicados.
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento n&do tem direito a prote¢éo contra interferéncia prejudicial e ndo pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

BTOPO¥ FPyMNbl CUMBO/IOB CEPUIAHOTO HOMEPa M3AENMS, CNeayIoLLNX NOCNe PasAenuTensHOro
3Haka «-». KoanpoBka cooTBETCTBYET NopsaKy OYKB NaTUHCKOro andasuTa, HaurHas ¢ SHBaps
2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - mecsiL, npousBoAcTsa (A - sHBapb, B - heBpans,

C - MapT 1 T.4.) n <Y» - rog npoussoacTaa (A - 2010, B - 2011, C - 2012 u t.4.).
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Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Cet appareil,
ses accessoires

et cordons
se recyclent
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Atencédo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposigdo prolongada a ruidos superiores a 85dB pode
causar danos ao sistema auditivo.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc.
and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.
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